

职业: 医生 月收入:
 联系方式: QQ: [模糊]
 价: 性格开朗、活泼、爱笑, 善良、孝顺
 要求: 身高175CM以上、年龄相仿
 气好、孝顺父母, 有稳定收入
 阳光、帅气



“人气王”被贴了许多心形贴。 李岩松 摄

本报“牵手春天”大型相亲会成功举办, 上千单身男女朋友——

伴着暖阳, 放飞爱情祈愿

本报济宁4月14日讯(记者 范少伟 韩伟杰 贾凌煜) 14日上午, 阳光明媚, 由九龙家电独家冠名的本报“牵手春天”大型相亲会在济宁市南郊动植物园举行, 共有千余单身男女参与。亲戚朋友组团相亲, 帅哥美女现场连线, 迈出寻找幸福脚步, 争取属于自己的缘分。

“女儿不好意思到现场, 今天我休息, 带孩子看看。”家住济宁城区的杨女士说, 女儿性格有点内向, 去年大学毕业, 目前在一家外企工作, 希望女儿找到一位人品好, 工作稳定的男孩。拿着纸和笔, 认真地看着每一位男孩的信息, 看好后把资料卡的信息全部记下来, 等着拿回家给女儿看。

相亲会现场, 精美的展示卡上列数着各位相亲会报名者的条件和择偶标准; 参与游戏的报名者也纷纷来到舞台上推荐自己, 大声喊出自己的择偶标准。人品好, 有上进心, 同等学历, 工作稳定, 有房, 市区户口……都成为单身男女在认识之初为自己的另一半设立的门槛。“选择男友我比较重感觉, 工作、房车这些都不算是最重要的, 只要有感觉, 两个人就能够甜蜜地在一起。”看到信息卡上文艺范十足的自我评价, 双鱼座女孩飞飞就用手机拍下来, 勇敢地追求属于自己的幸福。

上午10点左右, 活动现场参与者数量达到顶峰, 张贴展示卡的小树林里更是聚满了人。朋友同事组团来相亲, 亲戚家人帮着找对象。现场相中了一位女孩子, 直接电话联系, 一场相亲会成了单身青年的“盛宴”。

“有缘缘就好, 人品很稳定, 有没有房子无所谓, 可以靠我们自己创造幸福的生活。”来相亲的女孩子告诉记者, 她特别相信缘分, 相信那个守护她的天使一定会出现。



火爆的相亲会现场。 李岩松 摄



三位美女现场收到玫瑰花。 李岩松 摄



现场报名十分火爆。 李岩松 摄

◎现场花絮◎

婚庆主持男: 主持婚礼无数, 期待自己的婚姻

虽然忙着筹备三场婚礼整晚没睡, 做司仪主持工作的小李还是在14日一早来到南郊动植物园。找个有缘的姑娘相亲结婚, 26岁的小李对自己的终身大事有些着急。

“我18岁进入婚庆行业, 主持过的婚礼不计其数。看着一对对新人走进婚姻的殿堂, 为他们送上最真诚的祝福, 我也

很期待能和心爱的人一起建立幸福的家庭。”在主持婚礼时, 小李凭借着良好的口才为新人们说尽了好听的话, 说到情深处, 总会惹得新人们热泪盈眶。见证了无数新婚时的动人时刻, 小李对幸福的含义却有着自己最朴素的认识。

“什么叫幸福, 小时候我们无拘无束的玩是幸福, 现在长

大了找个喜欢的人踏踏实实过日子就是幸福。”入行8年, 小李已经拥有自己的婚庆店, 未来的事业也会围绕婚庆发展。“我希望女孩的年龄可以与我相仿或者比我大一点, 帮助我的事业发展。”因为第二天上午还有3场婚礼要主持, 小李没能在相亲会现场做多停留, “希望能与心仪的姑娘再联系!”

三位美少女: 结伴来寻缘, 现场赚足了眼球

陡然升高的气温让相亲会现场洋溢着盛夏的味道, 在相亲会的带动下, 现场显得更是火爆。在南郊动植物园, 三位衣着漂亮的美女吸引无数视线。参与互动游戏时, 三位美女现场收到三大束玫瑰花。手持玫瑰游走在相亲人群间, 三位美女更是赚足了眼球。

“我们是好朋友, 知道今天有相亲会, 因为之前没来得及报名, 就赶到现场来报名参与。”小文告诉记者, 她们三个今年都22岁, 对于爱情有着各自不同的理解, 但在选择男友的标准上, 三人都要求“人品好, 长得要帅”。“我们都是‘外貌协会’的, 感觉自己的另一半长得帅的话, 看着

就很快快乐。”定下第一印象的要求, 小文对帅气还有更细化的标准, “眼睛要好看, 又大又亮的。手也要长得好看, 当你和他十指相握时就会觉得很幸福。”因为外型靓眼, 小文和姐妹们参与游戏时也现场收到了一位男孩赠送的大束玫瑰花, “感觉和他挺投缘的, 还要再聊聊。”

帅气小伙: 为寻到良缘, 一早到现场报名

14日早8点, 相亲会现场还未布置完毕, 已有不少单身男女来到南郊动植物园, 现场报名处, 也早早地被单身男女和父母们围得水泄不通。仅3个小时, 就有近200人进行现场报名, 寻觅自己的良缘。

“我想找个温柔善良、会做饭的女孩子当女朋友。”“我会做饭, 对自己抠但对朋友尤其是女朋友很大方, 就是奔着结婚来的。”在现场报名处, 单身男女们诉说着自己的择偶要

求。一些市民趁着周末到植物园游玩, 看到有相亲会, 当即给亲友打电话让他们来报名。

今年24岁的周先生一早就来到相亲会现场, 成为现场第一个报名的单身男士。“前几日在报纸上看到这里有相亲会, 没有时间到报社报名, 后来知道可以进行现场报名, 一早就过来, 看看是否能凭借这个平台结束单身生活。”填写报名资料时, 周先生在自我评价一栏凝思半天, 最终慎重的写下了

“诚信、稳重”四个字, 并称这四个字就足够了。

“之前我在潍坊工作, 一直没有找女朋友, 前段时间回到家乡, 现在工作已经稳定, 就差个女朋友了。”谈起择偶要求, 周先生坦言, 只要求身高在163cm以上, 因为他的身高近180cm, 如果女方身高达不到这个要求, 担心走在一起不太搭。

本报记者 范少伟 韩伟杰 贾凌煜